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Отчет о ходе реализации мероприятий муниципальной программы муниципальной программы «Развитие культуры в Мошковском районе Новосибирской области на 2021-2024 гг.» 

в 2021 году 
         С 2021 года действует муниципальная программа «Развитие культуры в Мошковском районе Новосибирской области на 2021-2024гг». 
	Разработчик программы     
	Муниципальное казённое учреждение Управление культуры и молодежной политики Мошковского района Новосибирской области. 

	Отчетный год:
	2021


	Исполнители подпрограмм муниципальной программы, отдельных мероприятий муниципальной программы
	1. Муниципальное казённое учреждение Управление культуры и молодёжной политики Мошковского района Новосибирской области; 

2. Муниципальное казённое учреждение культуры «Мошковская районная Централизованная библиотечная система»;

3. Муниципальное казённое учреждение культуры «Мошковский краеведческий музей»;

4. Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств» Мошковского района Новосибирской области;

5. Муниципальные учреждения культуры сельских муниципальных образований Мошковского района.



	Непосредственный исполнитель:
	МКУ Управление культуры и молодёжной политики Мошковского района

 


     Целью программы является развитие единого культурного пространства, повышение эффективности использования потенциала сферы культуры Мошковского района.

     Учреждениями культуры и молодёжной политики Мошковского района за 2021 год проведено 3374 культурно – массовых мероприятий, обслужено 37200 зрителей.    Для детей до 14 лет проведено 26 мероприятий, обслужено 1446 человека. Для взрослых проведено 57 мероприятий, обслужено 7600 зрителей.
    С участием людей с ограниченными возможностями здоровья прошло 8 мероприятий, обслужено 390 человек. Участников 281, из них детей до 14 лет 59, молодежи 25, участников с ОВЗ 19 человек.
    Несмотря на сложный период и ограничение на проведение мероприятий, проводилась работа со всеми слоями населения, появились новые формы мероприятий и новые формы работы с населением. Сохранена работа в клубах по интересам, в кружках и коллективах. 
    Мероприятия сферы культуры, состоявшиеся в 2021 году, проводились с учетом значимых и юбилейных дат (125-летие р.п. Мошково, 125летие р.п. Станционно-Ояшинское, 445-летия с. Локти, 800-летию со дня рождения Александра Невского), а также в честь 76-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войны, памяти Неизвестного солдата, Героев Отечества, проведена первая церемония вручения свидетельств 15 учащимся, стипендиатам Главы Мошковского района в сфере культуры и искусства «Овация 2021» и др. 
     В условиях пандемии принимали участие в большинстве онлайн конкурсах, марафонах, акциях и т.д. По возможности в мероприятиях офлайн были задействованы большинство коллективов художественной самодеятельности.

    Оформлялись выставки, проведены мастер мастер-классы, информационные статьи на официальном сайте. 
В районе работает около 228 клубов и объединений по интересам, в которых занимается 3,3 тысяч человек. 13 творческих любительских коллективов имеют почетное звание «образцовый» и «народный». 

       Суммарные затраты на реализацию мероприятий Программы из средств бюджета всех уровней на 2021 год: план – 520 тыс.  руб., факт – 520 тыс. руб., в том числе:
              - на мероприятие 1.1.5. Издание книги «Мошковский район в лицах» подпрограмма 1 «Музейное дело» - 200 тыс. руб;

              - на мероприятие 2.2.1. Подписка на периодические издания подпрограмма 2 «Библиотечное дело» - 200 тыс. руб;

              - на мероприятие 3.3.7. Проведение культурно-массовых мероприятий УКиМП подпрограмма 3 «Самодеятельное народное творчество и досуговая деятельность» 120 тыс. руб.
Интегральная оценка результативности реализации программы составляет 55,98%. 
Сделанный расчет позволяет сделать вывод, что программа выполнялась недостаточно эффективно. 
 Мероприятия муниципальной Программы выполнены не полностью, что связано с новой короновирусной инфекцией и как следствие, отменой районных, областных, региональных мероприятий.  
Директор МКУ УКиМП       

Мошковского района                        Гришина Л.Н.

