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Отчет о ходе реализации мероприятий муниципальной программы ««Развитие молодёжной политики в Мошковском районе на 2021-2025 г.г.»» 

в 2021 году 

         С 2021 года действует муниципальная программа ««Развитие молодёжной политики в Мошковском районе на 2021-2025 г.г.»» 
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  Целью программы является формирование условий для успешного развития потенциала молодёжи в интересах социально – экономического, общественно-политического и культурного развития Мошковского района. 

В 2021 году специалистами РМЦ разработано и проведено 55  мероприятий, в которые привлечены 2691 зрителей и 143 участник.

В мероприятия привлечены молодые специалисты: ГИБДД, МФЦ, в/ч, РДК, Волонтерский корпус Новосибирской области и др.

4 представителя района приняли участие в региональном форуме молодёжи Новосибирской области «PROрегион», отбор на который очень нелегко пройти.

В 2021 году Мошковский район принял участие во многих массовых событиях. Молодые люди из д. Балта и с. Ташара участвовали в массовом молодёжном проекте «ЗОЖники». Волонтеры Волонтерского корпуса Мошковского района помогали на Всероссийском полумарафоне «ЗаБег», оказывали помощь в реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды». Также ребята приняли участие в национальном проекте «Экология» проекта «Сохраним лес». Участие в акции приняло около 100 волонтёров со всей области.   

       Суммарные затраты на реализацию мероприятий Программы из средств бюджета всех уровней на 2021 год: план – 12 тыс.  руб., факт – 12 тыс. руб., в том числе:

              - на мероприятие 1.1.1.1.Районный конкурс-выставка фотографий «Профессия в кадре» - 2 тыс. руб;

Районный конкурс-выставка фотографий «Профессия в кадре» создала условия для развития творческого потенциала, активности молодежи Мошковского района, мероприятие позволило выявить талантливых фотографов-любителей.
              - на мероприятие 1.1.1.2. Районный конкурс красоты, достижений и таланта молодых жительниц района «Достояние Мошковского района» - 10 тыс. руб.

Районный конкурс красоты, достижений и таланта молодых жительниц района «Достояние Мошковского района» проходил с целью воспитания у молодежи эстетических и нравственных ценностей, формирования активной жизненной позиции.

Интегральная оценка результативности реализации программы составляет 516,64%. 
Сделанный расчет позволяет сделать вывод, что программа выполнялась  эффективно. 

 Мероприятия муниципальной Программы перевыполнены, что связано с новыми формами ведения мероприятий не только в районе, но и в сельских поселениях.  

Директор МКУ УКиМП       

Мошковского района                                                         Гришина Л.Н.

