[bookmark: _GoBack]Информационный отчёт о работе Местной общественной организации «Совет ветеранов культуры «Олимп» Мошковского района Новосибирской области» за 2019год.
    Местная общественная организация по поддержке общественных инициатив «Совет ветеранов культуры «Олимп» Мошковского района Новосибирской области» зарегистрирована 30 марта с целью участия в проектной деятельности Мошковского района Новосибирской области.
В конкурсе социально значимых проектов 1 полугодия 2019года был выигран проект «Второе дыхание», организация комнаты релаксации для ветеранов культуры-100000,00рублей.
 Во втором полугодии в конкурсе социально-значимых проектах работали над проектом Фестиваль детского творчества «Наследники Победы», посвящённый 75-летию Победы, но, к сожалению» проект не нашёл поддержку.
Подали заявку, совместно с районным краеведческим музеем, на участие в конкурсе на предоставление грантов Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества «Не померкнет летопись Победы». Итоги будут опубликованы в феврале 2020 года.
Для ветеранов культуры были проведены мероприятия:
Вечер отдыха «Этот Старый Новый год»;
Неработающие ветераны культуры были приглашены на районный праздник работников культуры.
Тематическая программа «А песня русская жива»;
Участие в районном мероприятии «Август на дворе- спасы на селе»;
Вечера отдыха «Как молоды мы были», посвящённый Дню пожилого человека.
Приняли участие в региональном фестивале клубов общения «Хобби-Парк 60+»-получили Диплом лауреата Iстепени.
    Местная общественная организация по поддержке общественных инициатив «Совет ветеранов культуры «Олимп» Мошковского района Новосибирской области» планирует дальнейшее участие в программах и проектах разных направлений.
  Все отчёты: квартальные, годовые, в налоговые органы и другие организации предоставляются вовремя.
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